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Objective:

We have conducted the student satisfaction survey (SSS) within the student circle for
the session of 2023-24 for NAAC AQAR through digital mode. The main objective
of the survey was to know about the levels of satisfaction in the following areas:

(i) Curriculum

(if) Academic environment

(iii) College infrastructure

(iv) College facilities

Methodology:

The survey was conducted with the circulation of a Google form (
https://forms.qgle/IxyMsoAdFtTtVWPg8 ) for feedback among the students. We have

received a total of 23 responses. The survey was tabulated with pie charts for further

analysis and improvement. The responses were taken in a five-point scale ranging

from 1(poor) to 5 (excellent).
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https://forms.gle/JxyMsoAdFtTtVyPg8

Analysis of 23 responses collected from students

e PART A: General Information

Gender Ratio

Gender

23 responses

® Male
@ Female
Transgender

II.  Enrolment in different streams

What degree program are you currently pursuing?
23 responses

I11.  Distribution of students in the Semester (Il , IV and V1)

Which semester are you presently in? (2023-24)

23 responses

@ Semester-lI
@® Semester-IV
@ Semester-VI




IV. Specification of Course

Choose the correct option for the details of your program.

23 responses

@ Honours
® General

e PART B: QUESTIONNAIRE (Teaching Learning and Evaluation)

1) How comfortable are you with the CBCS syllabus?[@T"Tﬁl PARIS45 ISR S F90!
FERS (1Y $I(RN7]

23 responses

® 5- Excellent
® 4 - Very good
@ 3 -Good

® 2 -Fair

@ 1- Poor

2) Is your syllabus completed in time? Rate based on how efficiently the syllabus is completed.

[T ST {6 ST W0l (19 20A(R? SIS0, . (F =N (AR O/ G¥1d fwfe $09 (F6 M 1]

23 responses

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3 -Good

® 2 -Fair

@® 1 - Poor




3) How effectively do your teachers communicate in class with their knowledge, IT, and soft skills?
[ ARG SR SR, SEM6 498 STR6 ROl ST FITT FO6! FIAFIOI (ST FA?]

23 responses
8.7%

4) How interactive and interesting are your classes? [¥Ig FrTefe] FO0 20ABO A3
SEHAE?]

23 responses

® 5 - Excellent
@® 4 - Very good
@ 3 - Good

® 2-Fair

® 1 - Poor

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3 - Good

/ ® 2 Fair
== @ 1 - Poor

5) How good is the library facility of your department as well as the institution? [SII*Td @I
ATTAT AFODTNT ARJ( L SOOI ©IteT?]

23 responses

@® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3 - Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor




6) Do you have mentors to guide you in your department? [SI«Tq OIS |HAITF N2G B
TV SR fF ARrirer =g?)

23 responses

7) How helpful is the mentoring process for your personal and emotional growth? [SI#=IS &
R MRITE I Gy [T G S0 ST=wE?]

23 responses

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3-Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor

8) Rate the Laboratory and other facilities related to your discipline that are made available to you.

[N [T T=AfFS TIRCALF A4 NI JRILISATE (76 A T SHNAF SN ST 20T

23 responses

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3-Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor




9) Select the mode of teaching adopted by your teachers. [N PR =l Sjglw IRRIE|
NG N5 S ]

23 responses

@ 2) Blackboard

@ b) Lecture

@ c) PowerPoint

@ Jd) All of the above

10) Are seminars, workshops, or other academic activities organized in your department which help
you in your overall development? [T fSITN... T WIHFTH WIATE AP [{BI0 TR0 FH7

23 responses

11) Rate based on the opportunity you are provided for placements or training to develop
employability and entrepreneurship skills that ...(-G e T SIS AN FAGICA SR FAE ]

23 responses

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3-Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor




12) How satisfied are you with the evaluation process of your institution? [T AROPITNS

I A 0T SN SO0 7527

23 responses

B

® 5 - Excellent
@ 4 - Very good
@ 3 - Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor

13) Does your institution have well-equipped classrooms that have projectors, desktops, enough

space with good sitting arrangements, etc. for ad...@WWW? Cﬂ?@?ﬁﬂﬁ){ C?I@ﬁﬂl]

23 responses

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3-Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor

14) Do your teachers discuss your academic performances on a regular basis in order to encourage
your improvement? Choose the options based on you...ﬁ/ﬁ’fﬂﬁ 5o fofe ad [Regefd @ A1)

23 responses

4.9 nA

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3-Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor




15) How timely is your examination dates and results published? [I#~Td HAFIR OIfIY 32

FATH POGI TAANO AP0 237

23 responses

® 5 - Excellent
@ 4 - Very good
@ 3 - Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor

16) Do your teachers give you counseling if needed for your overall academic improvement as well
as emotional well-being and guide you in a career...w d33 FIHAMLS ﬁlgtiﬁlﬂ AP MRS B

23 responses

47.8% b‘

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3-Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor

17) How do you rate the ambiance of your institution? [STHN SN AFOHNT AN SR ()

YN FAN?]

23 responses

® 5 - Excellent
® 4 - Very good
@ 3-Good

® 2 -Fair

® 1 - Poor




18) Do you have a grievance cell to address your grievances regarding academics, the evaluation

process, etc.? [FARITRH, T A 2. 7 STNIH IR G AN 5 B0 SGTA9] (571 WR7]

23 responses

19) Rate your department as well as your institution based on the overall facility. [FITIITBRSE@W
G217 fof@ ST AHAF RIS AP SH=11 AfSHH (J6 1]

23 responses

@ 5 — Excellent

® 4 - Very good
3 — Good

® 2 -Fair

@ 1 - Poor

ANALYSIS SUMMARY:

The Survey serves the purpose of understanding the students’ satisfaction in terms of
the courses offered, facilities provided as well as the academic environment and its
implications on their overall development. The survey data collected from 279
responses are positive which indicates that the students are quite aware of the
facilities provided and are satisfied with the academic environment of the institution.
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